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新宿区自民無所属クラブニュース 

平成３０年８月 Vol.．１２ 
新宿区議会議員 桑原 羊平 

2期目も早3年経ち改めて質問をした題材を題名だけでございますが、まとめさせて頂きました。

また、先日、防災等安全対策特別委員会で委員長として初めての視察に行ってきました。新潟県

糸魚川市に「平成 28 年に起きた糸魚川市大規模火災の対応について」勉強してきましたが、強風

時の火災はなかなか沈下せず、火事を出さない事がいかに大事か改めて勉強させて頂きました。

石川県小松市も予定していたのですが、西日本豪雨災害の影響で断念しました。改めて自然の驚

異を実感し、新宿の安全対策に、より一層注力するべきであると感じました。 

6 月に民泊について質問しました。改正旅館業法などの違いや通報先等が区民にわかりずらいの

で、できる限りわかりやすいチラシを作って頂くように依頼しております。 

私たちの住む新宿は高層マンションや地下通路などで土地を高度に利用しており、また昼間人

口と夜間人口の差が３倍弱になっている正に都市型の街であります。都市型の街として民泊、防

災、保育園・子ども園の待機児、高齢者福祉の課題、違法駐輪、不法投棄、羽田空港機能強化に

伴う飛行機の空路など様々な問題が出ております。一つ一つに自民党新宿区議会として積極的に

取り組み、安全・安心のまちづくりの整備に向けて頑張って参ります。 

 
定例会質問履歴（平成 27 年～30 年） 
平成２７年 
第３回定例会 羽田空港機能強化方策について 
第４回定例会 いわゆる民泊問題についてと、高所落下物問題について 
 
平成２８年 
第１回定例会 歩きスマホと情報モラル教育について 
第 2 回定例会 代表質問 
      ハードとソフトからなる「防災と減災のまちづくり」と東京 2020 オリンピック・

パラリンピック競技大会とその後を見据えた「新宿のまちづくり」について 
      （町が新しく変わってきている地域も多いので、改めて防災について考えていく 

事が必要） 
      自己変革と公民連携による区政運営について（課の名称等の組織について） 

施設白書と今後の財政運営について、 
      マイナンバー制度について、 

地域経済の活性化としての創業支援について（空き店舗問題対策など） 
      家庭教育支援について（学校だけでなく、家庭での教育の重要性について） 
第３回定例会 いわゆる「民泊」に対する対応について 

 



 
平成２９年 
第 2 回定例会 区民と区政を結ぶネットワーク化による、協働のまちづくりについて 
      （千葉県では道路で陥没、水道管破裂、不法投棄などの異常があった場合写真を  

行政にネットで上げる事ができるシステムの導入をしているが、新宿ではできな

いか。） 
第３回定例会 東京 2020 オリンピック・パラリンピックに向けて増大する来街者への課題 

について（来外者によるゴミのポイ捨てや AI を利用して行政の手続きの 
簡易化を図る） 

第４回定例会 新宿区住宅宿泊事業の適正な運営の確保に関する条例（案）などについて 
 
平成３０年 
第２回定例会 住宅宿泊事業法について 
 
これらの質問の以前にも下記の内容で質問させて頂いております。 
歴史博物館から見た新宿区の文化行政について 
新宿という土地をどう意識していただくかについて 
公園敷地における公園施設の建築面積割合について 
パソコンのウイルス対策と効率化についてと「歩きたくなるまち新宿」について 
自転車対策について    
震災対策について 
町会・自治会を中心にした地域コミュニティの活性化について 
 

 何かわからない事、最近気になる事などがありましたら、ご連絡して頂きますよう宜しくお願

いします。 

 

☆下記までご連絡下さい。 

～ 新宿区議会議員  桑原 羊平  連絡先 ～ 

○事務所：〒１６０－００２３ 新宿区西新宿８－１－８ 

○ＴＥＬ：（０３）３３６３－１５２６ ＦＡＸ：（０３）３３６９－１５９２ 

○ＨＰアドレス：https://kuwabarayohei.com/ 

ご協力お願い致します！ 

桑原羊平の活動は皆様のお力によって支えられています。 

是非ともご協力をお願いします。 

○ ポスターの掲示場所をご紹介下さい 

○ 新宿区内の知人、友人をご紹介下さると心強いです 

○ 地域イベントの情報を連絡頂けると嬉しいです 

○ 地域で困っている事がありましたら連絡を下さい。 

○ 自民党員募集中です 

 

https://kuwabarayohei.com/

